



అండమాన్ ద్వీపాలకు పరమవీర

చక్ర వీరుల పేర్లు

నేతాజీ జయంతి సందర్భంగా మోడీ నిర్ణయం



ఘనంగా నివాళి అర్పించిన ప్రధాని న్యూఢిల్లీ, జనవరి 23 (ఆర్ఎన్ఎ): పరాక్రమ దీప్త సందర్భంగా అండమాన్, నికోబార్ లోని 21 పెద్ద దీవులకు ప్రధాని మోడీ వీడియో కాన్ఫరెన్స్ ద్వారా పేరు పెట్టారు. పరమవీర

సమ సమాజం

మంగళ వారం 24-1-2023

సంపుటి - 07, సంచిక-239 పేజీలు - 4 వెల రూ. 5/-

ప్రశ్నించే అక్షరం... ప్రజలకోసం...

Published From Hyderabad Circulated by Hyderabad, Rangareddy, Nalgonda, Warangal, Medak, Karimnagar, Kammm, Vishakapatnam, Vijayawada, Ongole



సంప్రదాయ సిద్ధంగా నాగోబా జాతర

దేవతలకు ప్రత్యేక పూజలు చేసిన మోస్తం వంశీయులు నేడు గిరిజన దర్బార్ కు ఏర్పాటు హాజరు కానున్న మంత్రులు

అదిలాబాద్, జనవరి 23 (సమ సమాజం): నాగోబా జాతరలో భాగంగా మూడవ రోజు.. పెర్లాపేన్, భాన్ దేవతలకు మెర్రం వంశీయులు ప్రత్యేక పూజలు చేయనున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో డోలు, పెట్రే, కాలికోమ్ అదివాసీ వాయిద్యాలను వాయిస్తూ ఘనంగా పూజలు నిర్వహించారు. నాగోబా జాతరలో నేడు కొత్త కోడళ్లు కొత్త పుట్టకు పూజలు చేపట్టారు. సమస్త-సారలమ్మ జాతర తర్వాత.. అదివాసీల అతిపెద్ద వందగి.. ఈ నాగోబా జాతర. అదివాసీ, గిరిజనుల సంస్కృతి, సంప్రదాయాలకు ప్రతిబింబంగా ఈ జాతర నిర్వహిస్తారు. కొత్తగా లక్కలాదిగా తరలివచ్చిన భక్తులు.. స్వామీవారికి ఎంతో భక్తి శ్రద్ధలతో పూజా కార్యక్రమాలు

నిర్వహిస్తున్నారు. ఈనెల 24 న గిరిజన దర్బార్ నిర్వహించనున్నారు. వేలాదిగా తరలివచ్చిన అడవి బిడ్డలతో దట్టమైన అడవి జనసంద్రంగా మారింది. పెద్దఎత్తున వచ్చిన గిరిజనులతో కేస్తాపూర్ కిక్కిరిసిపోయింది. నాగోబా జాతరను మూడు రోజులుగా ఎంతో వైభవంగా నిర్వహిస్తున్నారు అదివాసీలు. జాతరలో భాగంగా మూడవ రోజు.. పెర్లాపేన్, భాన్ దేవతలకు మెర్రం వంశీయులు ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో డోలు, పెట్రే, కాలికోమ్ అదివాసీ వాయిద్యాలను వాయిస్తూ ఘనంగా నిర్వహిస్తారు. కొత్తగా భేటింగ్ అయిన కొత్త కోడళ్లు మురిచెట్టు దగ్గర ఉన్న బావి

జివో 317ను వెంటనే రద్దుచేయాలి

టీచర్ల పట్ల ప్రభుత్వం దమన నీతిని వీడాలి



జివో రద్దుకు జిజ్ఞాస చూస్తున్న బంది జివో రద్దు కోరుతూ ప్రగతిభవన్ ముట్టడికి జిజ్ఞాసించి యత్నం కార్యకర్తలను అడ్డుకుని ఆర్డెస్ చేసిన పోలీసులు చాలా ఇబ్బందులు పడుతున్నారని అన్నారు. ఈ జివో ఎందరో టీచర్ల జీవితాలను చిన్నాభిన్నం చేస్తోందన్న ఆయన... 34 మంది ఉపాధ్యాయులు అత్యుచిత్య చేసుకున్న విషయాన్ని గుర్తు చేశారు. టీచర్ల విజ్ఞప్తులను ప్రభుత్వం పరిగణనలోకి తీసుకోని

సర్జికల్ దాడులు అంతా బోగస్



పాక్ ఉగ్రవాద శిబిరాలపై దాడులు అబద్ధం అన్న దిగ్విజయ కాశ్మీర్ కు ప్రత్యేక ప్రతిపత్తి పునరుద్ధరిస్తున్న రాహుల్

జమ్మూ, జనవరి 23 (సమ సమాజం): భారత్ జోడో వేళ కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నేత దిగ్విజయ సింగ్ దుమారం రేపారు. కాశ్మీర్ లో రాహుల్ యాత్ర సాగుతుందా.. డిగ్విజయ సంచలన కామెంట్స్ చేశారు. అసలు సర్జికల్ దాడులే జరగలేదని, సర్జికల్ దాడులకు ఆధారాలు కూడా లేవన్నారు. నియంత్రణను రేఖను దాటి పాకిస్తాన్ లోని ఉగ్రవాద శిబిరాలపై భారత బలగాలు జరిపిన సర్జికల్ దాడుల్లో ఉగ్రవాదులను చంపేకామని అబద్ధాలు చెబుతూ వచ్చింది గడుపుకుంటున్నారని దిగ్విజయ కేంద్ర ప్రభుత్వంపై

వేగంగా తెలంగాణ అభివృద్ధి

ప్రైమ్ ఎయిర్ ను ప్రారంభించిన కెటీఆర్

హైదరాబాద్, జనవరి 23 (సమ సమాజం): తెలంగాణ వేగంగా అభివృద్ధి చెందుతున్నదని మంత్రి కేటీఆర్ అన్నారు. ఇండియన్ ఇన్ఫ్రాస్ట్రక్చర్ లో తెలంగాణ రెండో స్థానంలో ఉన్నదని చెప్పారు. గత ఏడేండ్లుగా రాష్ట్రానికి పెద్ద ఎత్తున పెట్టుబడులు వస్తున్నాయని తెలిపారు. శంషాబాద్ విమానాశ్రయంలో ఆమెజాన్ ఎయిర్ కారో విమానమైన ప్రైమ్ ఎయిర్ ను మంత్రి కేటీఆర్ ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ.. ఆమెజాన్ బృందాన్ని ఆధినించారు. ఆమెజాన్ అతిపెద్ద క్యాంపస్ హైదరాబాద్ లోనే ఉందని చెప్పారు. ఆమెజాన్ వెడ సర్వీస్ ద్వారా రూ. 36,300 కోట్ల పెట్టుబడులు పెడుతున్నదని చెప్పారు. వియేప్ రంగంలో తెలంగాణ వేగంగా అభివృద్ధి చెందుతున్నదని వెల్లడించారు. హైదరాబాద్ విమానాశ్రయం ప్రపంచంలోనే అత్యుత్తమ ఎయిర్ పోర్ట్ అని చెప్పారు. హైదరాబాద్ గ్రీన్ ఫీల్డ్ అవార్డును సొంతం చేసుకున్నదని తెలిపారు. హైదరాబాద్ గ్రీన్ ఫీల్డ్ అవార్డును సొంతం చేసుకుందని మంత్రి పేర్కొన్నారు. ఇండియన్ ఇన్ఫ్రాస్ట్రక్చర్ ఇండెక్స్ లో తెలంగాణకు సెకండ్ స్థానం వచ్చిందని



అంబర్ పేటలో పర్వతించిన మంత్రి కిషన్ రెడ్డి

అధికారుల గౌరవాన్ని మండిపాటు



హైదరాబాద్, జనవరి 23 (సమ సమాజం): తన సొంత నియోజకవర్గాయిన అంబర్ పేటలో తీవ్రమంత్రి కిషన్ రెడ్డి పాదయాత్ర చేపట్టారు. పబ్లిక్ సర్కిల్, ప్రైమ్ నగర్ ప్రాంతాల్లో కిషన్ రెడ్డి పర్యటించారు. పాదయాత్రలో స్థానిక అధికారులు అందబాటులో లేకపోవడంతో ఆయన ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. స్థానికులు తమ సమస్యలను కిషన్ రెడ్డి దృష్టికి తీసుకొచ్చారు. అయితే.. ఇదే విషయంపై మాట్లాడరామంటే సంబంధిత అధికారులెవరూ అందబాటులో

పొంగులేటి ఆత్మీయ సభకు నేతలు

అడ్డుకున్న ఎమ్మెల్యే హరిప్రియ

మహబూబాబాద్, జనవరి 23 (సమ సమాజం): మహబూబాబాద్ జిల్లాలో హై టెన్షన్ నెలకొంది. పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి ఆత్మీయ సమ్మేళనానికి వెళ్తున్న కార్యకర్తలు, అభిమానులను ఎమ్మెల్యే హరిప్రియ



ఎపిలగినూ కెసిఆర్ పాలన కఠోరుతున్న ప్రజలు

తెలంగాణ పథకాలతో ప్రజల ఆదాయం పెరిగింది జరిగినంత కాంగ్రెస్, జజిబిల్లో వణుకు మొదలు గుజరాత్ లో ఇప్పుడు పవర్ హోదాలో మోడీ పాలనకు కాలం చెల్లింది: జగదీశ్ రెడ్డి సభ్యుల, జనవరి 23 (సమ సమాజం): ఏపీలో కేసీఆర్ పాలన రాజకీయ క్రోధం కలుపుతున్నది మంత్రి జగదీశ్ రెడ్డి అన్నారు. అక్టోబర్ నెలకు 24 గంటల కరెంట్ కోరుకుంటున్నారని అన్నారు. తెలంగాణ రాష్ట్రంలో సీఎం కేసీఆర్ అభివృద్ధి పథకాలతో ప్రతి ఒక్కరూ ఆదాయం పెరిగిందని మంత్రి జగదీశ్ రెడ్డి అన్నారు. గుజరాత్ లో

ద్రౌపది ఆలయ ఘటంపై విచారణ నలుగురు మృతికి గ్రామంలో విషాదం

చెన్నై, జనవరి 23 (సమ సమాజం): ఉపయోగానికి అనుమతి లేదని అయినా తమిళనాడులోని ఓ ఆలయంలో జరిగిన ద్రౌపది ఆలయంలో మరో ఐదుగురు గాయపడ్డారు. ఈ ఘటన చోటుచేసుకుంది. ఘటంపై విచారణ చేపట్టారు. క్రేన్ అధికారుల రాత్రి క్రేన్ పై

స్వీతా సబర్బాల్ ఇంట్లోకి జొరబాటు ఘటన

అధికారిని సస్పెండ్ చేసిన మేడ్చల్ కలెక్టర్ హైదరాబాద్, జనవరి 23 (సమ సమాజం): సిఎంపీ అధికారి, ఐఏఎస్ ఆఫీసర్ స్వీతా సబర్బాల్ ఇంట్లోకి అక్రమంగా ప్రవేశించిన దివ్యానీ తహశీల్దార్ అనంద్ కుమార్ రెడ్డిపై అధికారులు వేటు వేశారు. ఆయనను సస్పెండ్ చేస్తున్నట్లు మేడ్చల్ జిల్లా కలెక్టర్ ప్రకటించారు. ఉత్తర్వుల కాపీ రెవెన్యూ అధికారులు చంచల్ గూడ జైలులోని నిందితుడికి అందించునున్నట్లు

నేడు కొండగట్టుకు జనసేనాని చవన్ కళ్యాణ్

వారాహి వాహినానికి ప్రత్యేక పూజలు ఉదయం హైదరాబాద్ నుంచి బయలుదేరుతున్న చవన్

జగగిళ్ళూ, జనవరి 23 (సమ సమాజం): జనసేనాని ప్రచార రథం వారాహి మంగళవారం రోడ్డుక్రమం. కొండగట్టు అంజనేయ స్మారణ ప్రత్యేక పూజల అనంతరం తన మొదటి పరగ ప్రారంభించనుంది. తన ఆరాధ్య దైవం అంజనేయస్వామికి పూజలు చేసి జనసేన అధినేత చవన్ కళ్యాణ్ సారథిత్వ సమరాన్ని ప్రారంభించిన నున్నారు. మంగళవారం ఉదయం వారాహి పూజ.. అనంతరం ధర్మపురి శ్రీలక్ష్మీనరసింహస్వామి పూజలు చేయనున్నారు. అనంతరం తెలంగాణ నేతలతో సమర సన్మానాలపై చర్చించనున్నారు. తెలంగాణలో ఎన్నికల హడావిడి మొదలైన నేపథ్యంలో ఈ సారి



సంపాదకీయం

సమస్యలకు సమాధానంగా బడ్జెట్ రావాలి!

మరో నాలుగైదు రోజుల్లో పార్లమెంట్ ముందుకు బడ్జెట్ ప్రతిపాదనలు రానున్నాయి. ఇప్పటికే ఏ రంగానికి ఎంత డిమాండ్ ఉందో నిర్ణయించి ఉంటారు. అయితే ఎన్నికలకు ముందు అన్ని రంగాలకూ సమ సమాజం అలా కాకుండా దేశంలో ప్రజలు తమ బతుకులు కామీ బిజినెస్ చూడాలి అవసరం ఉంది.

సంసాన్ని పెంచినది. అయితే ఇప్పుడు ఇంధన ధరలు మండిపోతుండటంతో వినయంగా దారులపై భారాన్ని తగ్గించేందుకు సుంకాన్ని తగ్గించాలి కేంద్రం, రాష్ట్రాలు దాని గురించి ఆలోచించడం లేదు. సత్య వననాలు పలుకుతున్న బిజినెస్ నేతలు ఈ విషయంలో ఇక్కడనైనా ఆసక్తికలిగిన చోటకొచ్చాలి.

ఆర్థికస్థితి గాడిన పడేనా

బడ్జెట్ డిమాండ్లు డిమాండ్లు. వివిధ రంగాలకు అడుగునే ప్రయత్నం జరిగినా. ఉద్యోగ, ఉపాధి రంగాలకు ప్రోత్సాహం ఉండాలి

స్వచ్ఛమైన, జనపరిమితంగా ఉండే ఆర్థికస్థితి గాడిన పడేనా అనే యువతకు ఉద్యోగాలను కల్పించాలంటే ప్రజలకు మౌలిక వసతులు కల్పించే ప్రాజెక్టులు పెద్దవిత్తన చేపట్టడం కీలకం. భవిష్యత్లో ప్రభుత్వ ఖజానాకు స్థిర ఆదాయం రావాలన్నా పెద్దవిత్తన ప్రైవేటు పెట్టుబడులను రావాలన్నా ఇందులో ప్రభుత్వ పెట్టుబడులు ముఖ్యం.

నిర్ణయంపై ఆర్థికమంత్రి ఆలోచనల ఎలా ఉన్నాయో చూడాలి. అలాకాకుండా దేశ ఆర్థిక స్థితిని గాడిన పడేనా అనే భావన కేంద్ర ఆర్థిక మంత్రిపై ఉంటుంది. ఇలాంటి ప్రతికూల సమయంలో పెట్టుబడులు పెట్టడం తయారీ విషయంలో మంత్రి నిర్ణయా సీతారామన్ ఆధిపత్యం ఆయా కంట్రీలకు ఉంది.

రాజీభవన్లోనే గణతంత్ర వేడుకలు

హైదరాబాద్, జనవరి 23 (సమ సమాజం): గణతంత్ర దినోత్సవాలను ఈ యేడు కూడా రాజీభవన్లోనే జరిగింపు ఉన్నాయి. రాజీభవన్ కు, ముఖ్యమంత్రి కార్యాలయాలకు మధ్య దూరం పెరిగినందుకు గవర్నర్ తమిళిశై ఈ నిర్ణయం తీసుకున్నారు.



రాజీభవన్లో గణతంత్ర వేడుకలు

న్యూచ్ఛంద సంస్థలకు బాల వికాస ఆదర్శం

సామాజిక సేవలో సంస్థ పనితీరు ఖేప్ కేసర్ జాతీయ స్థాయి మహాసభలో మంత్రిఎన్టీఆర్

మేడ్రల్, జనవరి 23 (సమ సమాజం): న్యూచ్ఛంద సంస్థలకు బాల వికాస ఆదర్శమని, సామాజిక సేవలో సంస్థ నెంబర్ వన్ అని మంత్రి ఎన్టీఆర్ దయాకర్రావు ప్రకటించారు. బాల వికాస సమాజ అభివృద్ధి పథకాల నాయకుల జాతీయ స్థాయి మహాసభ కేసర్ గుట్టలో జరిగింది.



న్యూచ్ఛంద సంస్థలకు బాల వికాస ఆదర్శం

అండమాన్ ద్వీపాలకు ఏర్పాటు చేసిన ఏర్పాటు

మొదటి షిప్ తరువాత చక్ర అవార్డులు పలువరిటి ఈ ద్వీపాలకు 21 మంది పరమవీర వర్త అవార్డులు ప్రసంగించారు. పరాక్రమ దివంగ నిర్వాహకుల నివాళులర్పిస్తూ కేంద్రం. ఈ సారి అండమాన్, నీకోబార్ లలోని పేరు లేని అతిపెద్ద దీవులకు పేర్లు పెట్టేందుకు సంకల్పించింది.

పేర్లున్నాయి. తన జీవితం మొత్తం సుఖాన చంద్రోహీ అంటే అంటూ ప్రధాని మోడీ వివరించారు. యువ కార్యక్రమ వారి నుంచి సుఖాన్ చంద్రోహీని ఎంతలా ఆరాధించాలో కూడా వివరించారు.

దేశంలో ఎక్కడా లేని పథకాలు

పేదలకు వరగా కళ్యాణలక్ష్మి చెక్కల వంటివంటి మంత్రి గంగుల



పేదలకు వరగా కళ్యాణలక్ష్మి చెక్కల వంటివంటి మంత్రి గంగుల

కరీంనగర్, జనవరి 23 (సమ సమాజం): దేశంలో ఎక్కడా లేని పథకాలు తెలంగాణలోనే అమలువుతున్నాయని, ఆదమిడ్ల పెట్టి కళ్యాణలక్ష్మి కింద రూ.లక్ష ఆర్థిక సహాయం అందిస్తున్న ఏకైక సీఎం కేసేఆర్ అని పౌరసరఫరాశాఖ మంత్రి గంగుల కమలాకర్ అన్నారు.

విజయవాడకు చేరకున్న చేగువేరా కుమార్తె

గన్నవరం విమానాశ్రయంలో స్వాగతించిన సీఎం నేతలు



విజయవాడకు చేరకున్న చేగువేరా కుమార్తె

విజయవాడ, జనవరి 23 (సమ సమాజం): మార్కెట్లో విప్లవ తీఖరం చేగువేరా కుమార్తె ఆల్వీ గువేరా, ఫాఫ్ టెన్ వెస్టింగ్ గువేరాలు సోమవారం ఉదయం గన్నవరం విమానాశ్రయానికి చేరుకున్నారు.

యువ నలుగురు సుధీర్ వర్క ఆత్మహత్య

నందింపల్లిలో ఆత్మహత్య చేసిన కుమార్తె



యువ నలుగురు సుధీర్ వర్క ఆత్మహత్య

హైదరాబాద్, జనవరి 23 (సమ సమాజం): లాబియర్లు మరో వివాదం నెలకొంది. యువ నలుగురు సుధీర్ వర్క ఆత్మహత్య చేసిన కుమార్తె. ఈ విషయాన్ని నలుగురు సుధీర్ కోమాకుల సోషల్ మీడియా ద్వారా వెల్లడించారు. మత్రి కలకాలాత్ నేను నుండి ఆత్మహత్య చేసుకున్నట్లు తెలుస్తోంది.

టీచర్ల బదిలీలకు పదోన్నతుల షెడ్యూల్ విడుదల

28 నుంచి 30 వరకు ఆన్లైన్లో దరఖాస్తులు స్వీకరణ

హైదరాబాద్, జనవరి 23 (సమ సమాజం): రాష్ట్రంలో ప్రభుత్వ ఉపాధ్యాయుల పదోన్నతులు, బదిలీలకు సంబంధించిన షెడ్యూల్ విడుదలైంది. ఈ నెల 27వ తేదీ నుంచి ఉపాధ్యాయుల పదోన్నతులు, బదిలీల పత్రాలు ప్రారంభం కానుంది.

జేసీసెల్ సమక్షంలో మంత్రులు హాంట్ రావు, సీఎంకెఆర్ రాష్ట్ర సమగ్రంగా చర్చించిన విషయం తెలిసిందే. చర్చలు ఫలప్రదం కాగా, తాజాగా సీఎం కేసీఆర్ మార్గదర్శనం, ఆమోదం మొత్తం వర్షోన్లు, బదిలీల పత్రాలు ముఖ్యమంత్రి ఖారైంది. రాష్ట్రంలో బదిలీలు, పదోన్నతులపై సాధారణ పరిపాలన శాఖ గళంలో నిషేధం విధించింది.

హిందువుల గురించి ఆలోచించేది కెసిఆర్ మాత్రమే

బ్రాహ్మణ సంక్షేమ పరిషత్ కార్యక్రమంలో మంత్రి హరీష్

హైదరాబాద్, జనవరి 23 (సమ సమాజం): దేశంలో హిందువుల గురించి ఆలోచించే వ్యక్తి సీఎం కేసీఆర్ ఒక్కరేనని మంత్రి హరీష్ రావు అన్నారు. గతంలో దేవాలయాల నిధులను ప్రభుత్వాలకు వాడుకున్న, కేసీఆర్ సర్కారు మాత్రం ప్రభుత్వ నిధులను దేవాలయాలకు ఇచ్చినందుకు చెప్పారు.



హిందువుల గురించి ఆలోచించేది కెసిఆర్ మాత్రమే

